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CONSTRUYENDO DESARROLLO 

ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE DIRECTORIO DEL PATRONATO PROVINCIAL DE SERVICIO SOCIAL 
DE PASTAZA REALIZADO EL 27 DE JUNIO DEL 2017 

En la ciudad de Puyo, a los veinte y siete días del mes de junio del año 2017, previa convocatoria 
de la señora Leda, Jessi Denise Engefmann Olandese, Presidenta del Patronato Provincia! de 
Servicio Social de Pastaza, de acuerdo a io que establece el COOTAD en su Art. 316 y la Ordenanza 
que Regula la Organización y Funcionamiento del Patronato Provincial de Servicio Social de 
Pastaza, se reúne el Directorio del Patronato Provincial de Servicio Social de Pastaza con el 
siguiente orden del Día: 
1. - Constatación del Quorum. 
2. -Instalación de la Sesión. 
3. - Lectura y aprobación del Acta Anterior. 
4. -lnforme de actividades. 
5. -Clausura. 

SRA. PRESIDENTA.- Da la bienvenida a cada una de las señoras Socias del Voluntariado del 
Patronato Provincia de Servicio Social de Pastaza a la Sesión Ordinaria del mes de junio del año 
2017. 
Se dispone ai Secretario de Directorio que de lectura el orden del día. 
SECRETARIO.- Procede con la lectura del orden del día, conforme se detalla en ia convocatoria 
entregada el día viernes 23 de junio del 2017. 
Una vez que se da lectura se consulta si hay puntos que añadir al orden del día. 
SRA. PRESIDENTA.- Pide a secretaría que se constate el quorum para la presente Sesión Ordinaria. 
Leda. Marcia Chunchir.-Ausente. 
Sra. Victoria Guayanlema.- Presente. 
Sra. Heidy Orellana.- Presente. 
Dra. Luisa Castillo.- Presente. 
Leda. María Arias.- Ausente. 
SECRETARIO.- Procede a la constatación del Quorum y señala que el mismo se encuentra con el 

número de socias voluntarias reglamentarlo para instalar la sesión. 
SRA. PRESIDENTA.- Agradeciendo la presencia de tas señoras socias presentes y una vez que se ha 
completado las solemnidades de estilo, se declara formalmente instalada la presente sesión 
ordinaria, siendo las dieciséis horas con cuarenta y cinco minutos, dispone a secretaría dar lectura 
el tercer punto del orden del día. 
SECRETARÍA.- Tercer Punto.- Lectura y aprobación del Acta Anterior, se procede con ta lectura del 
acta de ia sesión ordinaria del mes de MAYO del 2017. 

Sra. PRESIDENTA.- En consideración de las señoras socias Voluntarias del Patronato Provincial de 
Servicio Social de Pastaza. 

Leda. Victoria Guayanlema.- Mociona que se apruebe el acta anterior. 
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Sra. Heidy Orellana.- Apoya 
SRA. PRESIDENTA.- Dispone que se tome la votación. 
Sra. Victoria Guayanlema.- a favor 
Sra. Heidy Orellana.- a favor 
Dra. Luisa Castillo.- A favor 
Leda. Jessi Engelmann.- a favor 
SECRETARÍA.- Aprueba el Directorio por unanimidad. 

RESOLUCIÓN N° 010-2017-PPSSPZ. EL DIRECTORIO DEL PATRONATO PROVINCIAL DE SERVICIO 
SOCIAL DE PASTAZA EN PRESENCIA DE LA SEÑORA PRESIDENTA Y SOCIAS VOLUNTARIAS 
ASISTENTES POR UNANIMIDAD RESUELVEN: APROBAR EL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA 
REALIZADA EL 29 DE MAYO DEL 2017. 

SRA. PRESIDENTA,- Continuando con la sesión, dispone a secretaría dar lectura el cuarto punto del 
orden del día. 

SECRETARÍA.- Cuarto Punto.- Informe de actividades. 

Sra. PRESIDENTA.- En el informe de actividades voy a empezar con el agasajo que realizamos por 
el día del niño para nuestros beneficiarios del CITET que lo realizamos en el dique de Mera. 
También se realizó el agasajo del Proyecto de apoyo Psicopedagógico en las instalaciones de la 
cooperativa 12 de mayo al ingreso del Morete Puyo y los agasajos que se hicieron en las 
comunidades estamos realizando aun y este viernes terminamos, se lo hizo la primera semana en 
Arajuno en la Comunidad de Santa Elena de Nushino desde la primera semana del mes en el día 
jueves se io realizo en la 10 de Agosto, el día viernes en el Esfuerzo 1, Esfuerzo 2, el día sábado en 
Santa Clara específicamente en San Jorge ia segunda semana iniciamos específicamente en la 
parroquia Madre Tierra en la Comunidad de Puerto Santana, en Puyo en la Unión Base, en 
Canelos y en Paparahua, viernes y sábado respectivamente, la tercera semana estuvimos en la 
parroquia Tarqui, en Putuimi el día Jueves y el viernes en Tnte. Hugo Ortiz en el LLandia, y el día 
sábado se realizará ia Sesión Solemne del Patronato por realizarse los 6 años de aniversario del 
Patronato, el día jueves de la siguiente semana estaremos en Yana Cocha festejando a los niños de 
la Unidad Educativa Especializada Puyo, el mismo que se realizará en Yana Cocha de propiedad del 
señor Germán Flores, el mismo que propicia un paseo para los niños por las instalaciones del 
zoológico y nosotros nos encargamos de los refrigerios, y terminamos en Tingiza el día viernes, el 
último viernes de este mes se termina con el agasajo por el día del niño, también empezamos con 
las brigadas médicas fluviales por la rivera de la parroquia Montalvo con 1600 atenciones durante 
este mes la brigada ya está en sus días de descanso alistándose para entrar lunes nuevamente, en 
el proyecto mi presente y mi futuro, hemos trabajado alrededor de 80 niños en ia parroquia Simón 
Bolívar en la Escuela San Francisco y también en la Escuela Tashapi, en lo que tienen que ver con la 
Brigada Médica Terrestre hemos estado en el Cantón Arajuno y en la Parroquia Veracruz en las 
diferentes comunidades con 700 atenciones también se realizó este mes por parte de Dirección y 
ia compañera Yolanda que es la encargada de Planificación un viaje a Guayaquil para observar 

Pág. 2 de 3 Dir: Calle Manabí y Ceslao Marín 
PBX: 033 730 840 / 033 730 841 
E-mail: info@patronatopastaza.gob.ec 
Website: www.patronatopastaza.gob.ee 



Pationúto 
Provincial de Pastaza 

Vn corazón al servicio ¡le Culos CONSTRUYENDO DESARROLLO 

algunas experiencias en el tema de emprendimientos que queremos implementar mediante un 
proyecto a partir del siguiente semestre, en lo que tienen que ver con ia Sesión Solemne se 
realizaron reconocimientos a todos los cooperantes que colaboran con ésta Institución como son 
Koika, Cuerpo de Paz, Jika con sus voluntarios así también a otras Instituciones que más colaboran 
a nosotros por ejemplo el tema de Arboriente, que siempre nos donan el abono los curros para 
adecentar áreas en el CITET, Ecuasal que nos dona la sal que repartimos a través de las brigadas 
Médicas tanto la terrestre como la fluvial, el Instituto de Neurociencias que ha capacitado alguno 
de nuestros profesionales del CITET, también se hizo el reconocimiento a la Fundación Vista para 
Todos con quienes hemos desarrollado ya este año una campaña para la donación de lentes sillas 
de ruedas bastones y tenemos pendiente otra campaña más a realizar con ellos en el tema de 
donación y cirugías de visión en el mes de agosto para todas las personas que seleccionaron 
cuando hicieron la donación de lentes ellos habían seleccionado ya 20 pacientes candidatos ya 
para las operaciones, está en ejecución en este momento el tema de instalación de redes 
informáticas en el CITET para el tema del circuito de cámaras cerradas que se está también, 
instalando ahí, también está en proceso un sistema de redes eléctricas porque se necesita de un 
transformador en Fátima que nos permita usar los calentadores, el transformador que tenemos 
para luz eléctrica es muy lejano a donde nosotros estamos así es que tenemos que realizar una 
consultoría para poder contar con un transformador propio. Con lo que se refiere al terreno de la 
Shell que se iba a realizar la transferencia debo manifestarles que ya se dio et paso inicial por parte 
del Distrito con un informe favorable a la zonal en Ambato, la zonal igual emitió el informe 
favorable y paso a una compañía del estado que maneja los bienes del Estado llamado Inmobiliar, 
no tenemos el documento por escrito pero sabemos ya que hay un informe negativo aduciendo el 
valor del bien, lamentablemente la inversión que hace el GADPPz, en las canchas no es comparado 
para el valor que esta avaluado el bien de la referencia, obviamente el valor que le dan al bien en 
la Shell es demasiado alto porque en el municipio se dispararon con los avalúos. 

SRA. PRESIDENTA.- Continuando con la sesión, dispone a secretaría dar lectura el quinto punto del 
orden del día. 

SECRETARÍA.- Quinto Punto.- Clausura. 
Sra. Presidenta.- Agotado los puntos del Orden del día y agradeciendo la presencia de las señoras 
socias voluntarias se da por clausurada la sesión ordinaria del mes de junio del 2017. 
Secretaría.- Siendo las 17:30 minutos se da por clausurada ia Sesión Ordinaria de Directorio del 
mes de junio del 2017. 

Leda. JessTDertiso Engolmann Otendfese 
PRESIDENTA DEL PATRONATO PROVINCIAL 
DE SERVICIO SOCIAL DE PASTAZA 

Ab. Adrián Daniel Martínez Guevara 
SECRETARIO DE DIRECTORIO DEL 

PATRONATO PROVINCIAL DE PASTAZA 
JUNtO-2017-ORD. 
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